




 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（問題訂正） 

「有機化学」 

 ５ページ 大問Ⅰ．問題１．(2) 

 

 （誤）で解答した各々の図に絶対配置を記せ。 

 

 （正）(1)で解答した各々の図に絶対配置を記せ。 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（問題訂正） 

「有機化学」 

 ６ページ 大問Ⅱ．問題２．上から１行目 

 

 （誤）香族求電子置換反応によりピロールの 

ニトロ化・・ 

 

 （正）芳香族求電子置換反応によりピロールの 

ニトロ化・・ 

 

 

  



 

（問題訂正） 

「無機化学・分析化学」 

 ９ページ 大問Ⅰ．問題３．標準酸化還元反応の

うち上から４つ目 

 

 （誤）Sn+  +  e-      Sn （Eo =-0.14V） 

 

 （正）Sn2+  +  2e-    Sn （Eo =-0.14V） 

 

 

  








































